(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Відповіді до завдань надсилати за адресою natalia.cherniuk@mail.ru
Завдання

9 клас

1. Виберіть формули електролітів:

а) CuSO4;

б) HCl;
в) LiOH;
г) CO2.

2. За здатністю проводити електричний струм у розчинах речовини поділяються на типи:

а) насичені й ненасичені;

б) електроліти й неелектроліти;

в) водні й неводні.

3. Установіть відповідність.

1) CuSO4 + 2NaOH [image: image2.png]


 Cu(OH)2 +Na2SO4                             А. Розклад
2) 2Ca + O2 [image: image4.png]


 2CaO                                                               Б. Сполучення
3) 2KClO3 [image: image6.png]


 2KCl + 3O2                                                       В. Заміщення
4) CuSO4 + Fe [image: image8.png]


 FeSO4 + Cu                                                 Г. Обмін
4. Речовина, що приєднує електрони в окисно-відновній реакції, називається:

а) відновником;

б) ізотопом;

в) окисником;

г) приймачем.

5. Виберіть сполуку, в якій Нітроген проявляє лише окисні властивості:

а) NH3;

б) HNO3;
в) HNO2;
г) NO2.
6. Виберіть сполуку, в якій Сульфур проявляє тільки відновні властивості:

а) H2SO4;

б) SO3;
в) SO2;
г) H2S.

7. До факторів, що прискорюють хімічну реакцію, належать:

а) підвищення температури;

б) зміна забарвлення;

в) подрібнення;

г) поява запаху.

8. Напишіть у йонній формі рівняння взаємодії:

а) цинк сульфату й натрій гідроксиду;

9. Обчисліть масову частку речовини в розчині, одержаному в результаті змішування 40г розчину натрій хлориду з масовою часткою 15% і 160г розчину з масовою часткою речовини 20%.
а) 19%;
б) 21%;
в) 24%.
10.  Обчисліть масу осаду, що утвориться внаслідок дії достатньої кількості арґентум нітрату на 200г розчину кальцій хлориду з масовою часткою 15%.

а) 45,4г;
б) 38,9г;
в) 32,1г.
